

小客车春节将免费上高速

我省往年免费通行的货车春节将不再免费

本报济南11月22日讯(记者 杨传忠 实习生 党正) 交通运输部有关负责人22日在接受采访时表示,小客车在春节假期期间将继续享受免费通行政策。同时,在总结中秋、国庆高速公路小型客车免费的基础上,将在春节前出台包括对收费站的管理、交通疏导引导及服务保障和信息发

布管理的措施和应急预案。按照国务院批复实施的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,春节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日,小型客车可免费在高速路上通行。免费时段从节假日第一天00:00开

始,节假日最后一天24:00结束。今年中秋、国庆假期,全国各地高速公路迎来了首个小型客车免费通行期,免费期间全省超700万人次小客车乐享免费大餐。春节假期将再迎来小型客车免费通行期。事实上,在山东境内,春节期间高速公路免费通行的政策已实行好几年,每年都在延续。除超限

10%以上货运车辆仍要按规定收取车辆通行费外,其他小型客车、货车等都能享受春节免费通行的政策。而根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》要求,各省(市区)不允许扩大免费车型范围的要求,今年我省春节期间货运车辆将无法再享受此项优惠。

阴雨天致设备故障 胶济线多趟列车 昨日晚点

本报济南11月22日讯(记者 杨传忠 实习生 党正) 22日的天气状况给交通带来一些困扰。从14时23分开始,导致G194等多趟列车晚点。“天气原因造成设备故障后,铁路部门迅速启动了应急预案,对于列车晚点给旅客带来的不便,我们深表歉意。”

济南铁路局相关负责人说,22日14时23分开始,G194、D338、G248、G228、D6008、D340、K914、K1184、K710、K8262、K172等多趟列车晚点。

对此,铁路部门通过微博等发布了信息。截至15时30分,京沪高铁和胶济客专动车组晚点5分钟以上列车有1趟,为D6008次列车,预计终到晚点20分钟;青岛地区普通列车晚点30分钟以上列车1趟,为K1135次列车预计终到晚点25分钟以上。

截至16时53分,胶济客专周村东至章丘站间设备故障已修复,列车已逐渐恢复。

三车过后,摩托小伙命殒马路中央

首车撞倒逃逸,次车报警后离开,第三车碾轧过后逃逸

本报济南11月22日讯(见习记者 朱洪蕾) 22日下午5点多,在省城旅游路东段靠近港沟中学附近发生一起车祸,一名骑摩托车的年轻人在被汽车撞倒后,又被后来的一辆汽车碾轧,导致当场死亡。两辆肇事汽车先后逃逸。

晚上7点多,记者赶到现场,发现地面上留有大量的血迹,还有一些残留的摩托车碎片。小伙和摩托车都已经不在现场。

据目击者介绍,在下午5点多的时候,天已经黑了,当时年轻小伙子骑着摩托车从东往西走,被后面一辆跟上来的面包车撞倒在地,摩托车被甩到路中间,小伙子躺在了机动车道上,肇事汽车逃逸。而后第二辆车从远处驶来,

在靠近小伙子的时候,司机发现有人在地上,就紧急打方向盘,在旅游路上来了一个大转弯。汽车掉头向东,车后的保险杠轻微擦到了路中间的摩托车上,没有碰到躺在路上的小伙子,司机下车后看到躺在地上的小伙子,报警后驾车离开。

紧接着在从东往西的路上出现第三辆汽车,司机没有停车,直接从躺在地上的小伙子身上碾轧过去,肇事汽车逃逸。据目击者说,小伙子当场死亡。

目击者说,第一辆肇事逃逸的面包车车主曾回来捡回掉落在现场的汽车牌照,而后离开。

据了解,旅游路限速为60公里,而且并不限制摩托车和电动车等车辆上路。对于逃逸的肇事司机,目前警方正在追查。



22日晚,事发地点路面上残留着大片血迹。 本报记者 邱志强 摄



重新定义高标准

REDEFINING HIGH STANDARD

波司登



敬请关注波司登新浪官方微博 @波司登风尚
或登录 www.bosideng.net

